
ID21 
REPUBLIQUE GABONAISE DECLARATION DES TRAITEMENTS, SALAIRES, PENSIONS VERSES, ETC…(art. 90 du CGI) 

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DU COMMERCE, 
DE L’INDUSTRIE ET DU TOURISME 

-------------- 

Exercice :………………… (au titre duquel les retenues ont été effectuées) 
BORDEREAU DETAILLE DES SALAIRES VERSES AUX EMPLOYES  

DIRECTION GENERALE DES IMPOTS  
BP 37 / 45 - Libreville NOM DE L’ENTREPRISE OU RAISON SOCIALE : 

Tel : 79.53.76/77 NIF : I__I__I__I__I__I__I  I__I         

Feuillet n° I__I__I La présente déclaration est à déposer avant le 30 avril simultanément aux déclarations n° ID01 ou ID14 
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TOTAUX A REPORTER SUR LA FEUILLE SUIVANTE            
Joindre un bulletin individuel ID19 par salarié percevant plus de 80 000 FCFA par mois  
 
                                                 
1 Nationalité : Gabonais : 1 ; CEMAC : 2 Autres africains : 3 Non africains : 4 
2 Sexe : Masculin : 1 ; Féminin : 2 
3 Situation familiale : Marié :1 ; Célibataire : 2 ; veuf : 3 ; divorcé : 4 
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TOTAUX             

TOTAUX REPORTES DE LA FEUILLE PRECEDENTE            

TOTAUX À REPORTER SUR LA FEUILLE SUIVANTE            
 

                                                 
4 Nationalité : Gabonais : 1 ; CEMAC : 2 Autres africains : 3 Non africains : 4 
5 Sexe : Masculin : 1 ; Féminin : 2 
6 Situation familiale : Marié :1 ; Célibataire : 2 ; veuf : 3 ; divorcé : 4 
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